

轮胎气门嘴用天然橡胶胶管 研制成功

广东省顺德市三兴气门嘴厂经过反复试验,日前研制成功天然橡胶气门嘴胶管。

由于气门嘴胶管很小,一般不被人重视,但它却在轮胎配件中必不可少,其质量好坏直接关系到轮胎的安全使用。我国目前常用的气门嘴胶管是乳胶胶管,由于乳胶胶管质量随气温和时间而变化,停放时间长会发粘、发胀,与空气接触时易老化,寿命短,导致轮胎漏气,严重的会影响轮胎安全性及生产厂利益,因此出口产品多采用进口气门嘴胶管。

该厂研制的产品与乳胶胶管相比,具有更好的密封性、防水性、耐寒性和绝热性,在常温下富有弹性,不宜变形,比较坚韧,不易产生粘贴现象,使用寿命在 4~5 年以上。由于价格比较便宜,是目前比较理想的进口替代品。 晓 英

河南轮胎股份公司成功试制出 两种规格农业轮胎

2003 年 3 月中旬,河南轮胎股份公司成功试制出两种规格农业轮胎。该两种农业轮胎分别是 14.9-30-8PR R-1 牵引型花纹有内胎农业轮胎和 16.9-34-8PR R-1 牵引型花纹有内胎农业轮胎。

随着轮胎市场竞争的不断加剧,子午线轮胎用量在迅速扩张,载重斜交轮胎市场在逐渐萎缩,再加上一些小厂的低价倾销,载重斜交轮胎已处于微利甚至无利的困境。但是随着国际国内农业机械化程度的不断提高,农业轮胎的需求量在不断增加,同时新的花纹品种,新的规格也受到用户的青睐,农业轮胎的市场仍有巨大的潜力,特别是大规格、相对技术含量较高、小厂无法生产的农业轮胎在国际国内仍有较大的市场容量,该公司开发的两种规格轮胎主要为洛阳第一拖拉机股份有限公司第三装配厂配套。两种轮胎花纹设计美观新潮,是国际流行的花纹品种,花纹沟与花纹块比例协调,具有极佳的驱动力和良好的花纹自洁性能。 何红卫

DN1600MMT 型胶圈 开发试验成功

DN1600MMT 型接口球墨铸铁管是新兴铸管有限公司首次开发的新产品,与之配套的 T 型接口橡胶密封圈也是一个技术要求非常高的产品。近日,3531 厂为新兴铸管有限公司设计生产了 DN1600MMT 型接口橡胶密封圈。并于日前在邯郸,由新兴铸管有限公司技术中心、新兴铸管有限公司邯郸铸管部、3531 厂 3 家单位联合,分别对 DN1600MMT 型球墨铸铁管在经向小间隙配合条件下连接的难易程度以及橡胶密封圈密封状态,在经向大间隙配合条件下内压力接头密封性能进行了测试。结果为:1. DN1600MMT 型球墨铸铁管在经向小间隙配合条件下能够正常安装;2. DN1600MMT 球墨铸铁管在经向大间隙配合条件下保障密封无泄漏。实验表明,3531 厂设计生产的 DN1600MMT 型橡胶密封圈产品设计合理,产品质量好,符合 ISO2531-1996 国际标准,能满足用户的要求。 张才旺 焦运玲

米其林在华推出新型轮胎

日前,米其林集团在中国市场推出了其最新轮胎 EnergyMXV8。这款轮胎专门针对亚洲道路和气候状况设计,能够适应各种干湿路面,有效降低轮胎磨损和汽车油耗。为研制开发 EnergyMXV8,米其林进行了广泛调查,研究 8 个亚洲国家驾车者对汽车轮胎的要求。

调查结果表明,驾车者非常重视轮胎的性能和舒适性;同时,他们认为轮胎应该降低路面和轮胎产生的噪音。EnergyMXV8 全面满足了驾车者对轮胎的众多需求,在各项重要性能之间取得了完美平衡。专家们的深入研究和精心设计最终使 EnergyMXV8 在舒适性、降噪、湿地抓着性和精确操控性等方面表现出色。 张 英

编辑部声明:

作者投稿概不退稿,请作者及时来电查询。